



Nečtinské noviny

Číslo 2/2023, 11. 7. 2023



Oslava 60. výročí založení fotbalového klubu Nečtiny

V sobotu dne 17. 6. 2023 se ve sportovním areálu obce uskutečnila oslava uspořádaná k 60. výročí založení nečtinského fotbalu.

V knize zápisů TJ SOKOL BUDOVATEL NEČTINY vedených od 28. 8. 1963 do 21. 5. 1980 panem Jaroslavem Svobodou je psáno: „TJ Sokol Nečtiny byl založen 5. února 1961. Patronát nad TJ převzalo JZD Budovatel Nečtiny, které se stalo kolektivním členem s ročním příspěvkem 2000 Kčs. Činnost tělovýchovy začala ve spolupráci s Březínem, kdy cvičili žačky a méně už žáci. V roce 1963 byl založen oddíl fotbalu, který začal svojí organizovanou činností ustavující schůzí dne 28. 8. 1963. Prvním předsedou byl zvolen Štěpán Rychlík, jednatelem Jaroslav Svoboda, pokladníkem Václav Sedláček, Josef Peiskar hospodářem a trenérem Jiří Kazda.“

Tak nějak to tehdy začalo, a pak pokračovalo dalšími jmény Václav Šojsl, Josef Vondra, Václav Arnet, Stanislav Thurnwald, Jiří Holík a mnoha dalšími podobně tak, jako se to děje i v dnešní době. Jenom s tím rozdílem, že roční finanční obrat TJ se pohyboval okolo 5 tisíc korun, dresy

si pral a spravoval každý sám a kopačky, o které se staral švec Josef Peiskar, měly kožené špunty... Dopravu na zápasy zajišťovalo JZD a všechno, co bylo třeba udělat pro blaho klubu, se jinak dělalo svépomocí.

To, že je v letošním roce výročí, připomněl na jarní výroční valné hromadě Karel Junas. Připravil se scénář, a pak už se domlouvalo, jak by oslava měla vypadat, a co kdo zajistí. Výsledek byl skvělý. Vyšlo počasí, díky sponzorům se podařilo zajistit dostatek prostředků na nezbytné výdaje, Honza Kozák a skupina EGES vytvořili dobrou hudební atmosféru, bezchybně záválel moderátor Andrej Poselt, neodolatelně fungovala obě občerstvovací centra včetně udírn, zápasy dospělých hráčů, veteránů i dětí splnily očekávání a hostující „kluci“ ze SIGITEAMU Praha se nechovali jako nafoukanci, ale byli vstřícní, pohodoví a naši oslavu si také po zásluze užili.

Vesnice se spojila a otevřela se brána. Každý rád viděl druhého. Popovídal, zavzpomínal. Pozval na štamprli. Přelila se vlna pohody a vřelého pocitu pospolitosti. Byl to zkrátka se vším všudy vydařený den. Doufám, že další podobné dny nás ještě čekají. Za všechno pěkné moc děkujeme. Ať nám žijí Nečtiny!

Ing. Jiří Křemenák, starosta obce

Procházky uměním v Nečtinech

Dne 7. 7. 2023 se uskuteční v rámci projektu Jitky Hosprové „Procházky uměním“ v kostele sv. Bartoloměje v Březíně koncert s tímto uvedením:

Barokní kostel sv. Bartoloměje v Březíně, vybudovaný rodem Kokořovců v letech 1722–1725, je pravidelnou zastávkou Procházek uměním. Velikost kostelní lodi akusticky svědčí komorním obsazením. Vznik kostela byl inspirován Karolínou z Kokořova, která byla ve své době významnou mecenáškou umění. Ji bude věnován letošní program v podání dvou interpretek barokní hudby. Skladby pro cembalo a violu da gamba představí vynikající česká cembalistka Edita Keglerová a hráčka na violu da gamba Hana Fleková.

Další koncert pak bude 29. 7. 2023 v kapli sv. Anny.

Někdejší hrobní kaple Kokořovců v goticko-renesančním stylu prošla několika rekonstrukcemi s různým užitím. Procházky uměním přispěly svojí sbírkou v roce 2016 na opravu interiéru a vznikl tak nesmírně zajímavý koncertní prostor, který je otevřený dramaturgiím, jež by v jiných sakrálních objektech nebyly možné. Na tento ročník přijal pozvání světový jazzový pianista Emil Viklický a jeho trio. Emil Viklický je nejen interpret, ale také skladatel. Jeho hudba zazní nejen v podání jazzových hudebníků, ale také klasických interpretek. Hudbu pro violu a jazz trio zahraje Jitka Hosprová a společně s ní vystoupí i mezzosopranistka Markéta Cukrová. V jejich provedení zazní skladba „Do mojí temnoty“. Dramaturgie si příhodně pohrává s osudem a účelem stavby, která je dnes oblíbeným koncertním prostorem.

Pokud jenom trochu můžete, prosím, podpořte svojí účastí některý z uvedených koncertů na našem území.

Výtěžek ze sbírky, která je prezentována na všech 9 koncertech hudebního festivalu „Procházky uměním“, půjde na obnovu varhan v kostele sv. Bartoloměje v Březíně.

Ing. Jiří Křemenák, starosta obce

ŠKOLÁČEK

Zpravodaj ZŠ a MŠ Nečtiny

*Na svatého Aloise, poseč louku, neboj se. (21. června)
Na svatého Jána, otvírá se létu brána. (24. června)*

Červen – poslední měsíc školního roku. Závěrečné písemné práce jsou napsané, známky uzavřené. Opět tento školní rok přímo uletěl, tak to bylo rychlé. Konce školního roku jsou vždy náročné a hektické. Mimo učení máme i mnoho jiných akcí a aktivit, které chceme stihnout.

V minulém čísle jsem vás zvala na „Zahradní slavnost“ ke Dni matek a ke Dni rodin, kterou jsme připravili na 11. května. Bylo pěkné květnové odpoledne. Na zahradě jsme nachystali posezení pro rodiče, prarodiče, tety a strýčky a pro děti zábavné soutěže. Potěšilo nás, že vás přišlo hodně. Slavnost jsme opět zahájili vystoupením dětí. Mateřácci recitovali, tancovali a zahráli scénku „Jak šlo vejce na vandr“. Školáci zpívali, také měli připravené hezké básničky a povedenou scénku „Pračka“. Všichni se příjemně pobavili a pochutnali si na malém občerstvení – káva, čaj, moučník. Poté děti společně s rodiči soutěžily v zábavných disciplínách. Kdo měl splněno, mohl si vylosovat cenu v tombole a opět si buřtíka. Všichni se bavili, bylo to příjemné odpoledne.

23. a 24. května nás navštívila Česká školní inspekce. Přijely tři paní inspektorky. Byly u všech vyučujících ve třídách na hodinách, v mateřské škole a ve školní družině. Hodnotily práci pedagogů, kontrolovaly veškerou dokumentaci, materiální vybavení a prostředí školy. Byly velice spokojeny s úrovní výuky a materiálním zabezpečením, s přístupem ke vzdělávání a vztahy mezi zaměstnanci. Jedna paní inspektorka byla zaměřena na školní jídelnu, kde také bylo všechno v pořádku.

25. května jsme jeli na školní výlet do „Farmaparku u Toma“ v Leducích a na vysílač „Krkavec“. Ve farmaparku se nám moc líbilo. Měli jsme připravený program a své průvodkyně, které nás provedly mezi jednotlivými zvířaty a vyprávěly nám o nich. Dozvěděli jsme se, že všechna zvířata jsou do parku darovaná, nebo nalezená. Zde našla svůj nový domov a bezpečí. Park se stále rozšiřuje, protože zvířátek přibývá. Moc se nám líbilo, když jsme mohli krmit daňky a chovat králíky. Po prohlídce jsme si nakoupili suvenýry, naobědvali jsme se a pokračovali na vysílač Krkavec. Šli jsme pěšky lesem. U vysílače jsme si dali nanuka a posilnění jsme vystoupali na rozhlednu. Byl krásný slunečný den a dohlédli jsme do širokého okolí. Spokojeni, bohatší o nové zážitky a vědomosti, jsme se vrátili domů.

26. května žáci 4. a 5. postupného ročníku jeli na dopravní hřiště do Kralovic, kde plnili spolu s žáky z mladotické ZŠ úkoly z dopravní výchovy a jízdy zručnosti.

V květnu proběhl zápis do MŠ, bylo zapsáno 9 nových dětí.

1. června jsme měli pěkný projektový den na téma „Středověk“, který pro nás připravila paní Jana Tycová. Bylo to velice aktuální, protože žáci 4. třídy právě probírali husitské války. Paní Tycová přivezla obrázky a středověké zbraně, se kterými si mohly děti „zabojovat“. Každému dítěti vyrobila středověký prak, kterým házela „Práčata“ kamení na křížáky. My jsme místo kamení používali molitanové míčky. Vždy je velice pěkné, když se nám výuka prolíná s prožitkem. Všechny to moc bavilo a užili jsme si to. Děkujeme paní Tycové za přípravu a čas. Víme, jak je to pro ni náročné.

5. června v rámci školního projektu „Každý něco umí“ nás navštívil Jakub Bayer, aby nám ukázal své dovednosti ve hře na bicí nástroje. Měl připravenou prezentaci o rytmických nástrojích a videa, kde nám ukázal, jak hraje, co všechno ovládá. Byli jsme ohromeni z toho, co všechno musí bubeník umět. Přinesl s sebou malý bubínek, předvedl nám ukázkou a děti si mohly zkusit zabubnovat. Nejvíce se dětem líbila ukázkou z metalového koncertu. Někteří se i dotazovali, jak se mohou naučit hrát na bicí. Odradila je skutečnost, že Kubík při studiu cvičil až osm hodin denně. Nyní hraje v Divadle J.K. Tyla, vyučuje v ZUŠ a hraje v pěti kapelách. Moc se nám jeho prezentace líbila a hodně jsme se dozvěděli. Děkujeme mu, že si na nás udělal čas, kterého má tak málo.

14. června jeli žáci 4. a 5. ročníku do Manětína, aby navštívili ZŠ a místní knihovnu. Je pro ně vždy důležité, aby se seznámili s novým prostředím školy, s novými spolužáky a některými učiteli a věděli, kam po prázdninách půjdou.

15. června jsme byli na návštěvě u Pekařů, kde nám paní Pekařová ukázala nové koníky – plemeno minihorse a další zvířátka, která doma chovají. Mohli jsme si je pohladit a pochovat.

20. června jsme měli Olympiádu v atletice na velkém hřišti v Nečtinech. Děti soutěžily ve vytrvalostním běhu, rychlém běhu, hodu na dálku a na cíl, skoku do dálky a slalomu s míči. Olympiáda proběhla v duchu fair play. Všichni byli vítězi, nikdo nebyl poražený.

21. června v rámci bezpečnosti o prázdninách, k nám do školy přijeli hasiči z Plas. Ukázali nám svou techniku, poučili nás, jak se máme chovat při požáru a dovolili dětem nasednout do hasičského auta. Byl to pro ně velký zážitek.

28. června jsme pasovali naše prvňáčky na čtenáře. Děti četly úryvky z knih, doplňovaly texty do pohádek a společně recitovaly čtenářský slib. Pan starosta, v rytířském oděvu, je pasoval na čtenáře a předal jim knihy a odznaky. Poté jsme se loučili s našim páťákem Tomášem Bulantem, který odchází do ZŠ Manětín. Spolužáci pro něj připravili dárky a občerstvení. Je to vždy moc milé a dojemné. Bude se nám stýskat

29. června si mohly děti přinést do školy své mazlíčky – drobná domácí zvířátka, o kterých nám vyprávěly. Všichni jsme si zvířátka prohlédli a vyslechli si, jak o ně naši kamarádi pečují. Největší zážitek nám zajistili Zemanovi. Přivezli 3 štěňátka plemena pyrenejského pasteveckého psa. Paní Zemanová nám vyprávěla, jak se o pejsky stará, jaké přísné podmínky jejich chov má. Děti se s nimi mazlily, chovaly je, bylo to moc milé.

29. června byl konkurz na novou ředitelku naší školy. Současná ředitelka paní Mgr. Olga Žalmanová se vzdala k 31. 8. 2023 funkce ředitelky školy z důvodu odchodu

do důchodu. Moc jí děkujeme za její vedení a profesionální přístup. Paní Žalmanová zůstává ve škole. Bude na část úvazku učit a bude oporou nové paní ředitelce Mgr. Šárce Haalové při vedení školy.

30. června jsme slavnostně ukončili školní rok a školákům předali vysvědčení. O prázdninách se bude ve škole pracovat. Bude se pokládat nová podlaha v ředitelně a vymaluje se. Budeme přemísťovat nábytek ze tříd. Pracujeme na projektu nová školní zahrada, abychom mohli na zahradu dát nové hrací prvky. O prázdninách už by se mělo dělat nové pískoviště a šestihran.

Přejeme všem krásné léto a hodně příjemných zážitků. Opatrujte se, chraňte své zdraví a načerpejte síly do dalšího školního roku.







Fotbal

Vážení čtenáři a přátelé nečtinského fotbalu.

Máme tu konec fotbalové sezony, a tak je na čase rekapitulovat a hodnotit. Musím říci, že co se týče umístění v tabulce, kterým je krásné třetí místo, jsem velmi potěšen a myslím, že mohu mluvit jak za hráče tak i za realizační team. Na konci jarní části soutěže se nám začala lepít smůla na paty. Spousta zraněných hráčů a z toho plynoucí nervozita se trochu podepsali na výkonnosti mužstva, ale nakonec jsme dohráli se ctí a za mě i s opravdu krásným umístěním.

Co se týče mužstva žáků, tak musím vysmeknout velkou poklonu jak dětem, tak trenérům za výdrž a bojovnost. Zápas od zápasu se zlepšovali a nakonec se podařila i nějaká ta výhra.

V tomto roce tomu bylo již 60 let co se v Nečtinech začal hrát soutěžně fotbal.

Ve spolupráci s obcí se 17. 6. 2023 uskutečnily oslavy tohoto výročí. Bohatý program s hudbou a spousta fotbalu. Oslavy

otevřel zápas žáků s hráči A teamu, pak se odehrálo utkání mezi Siegl teamem a internacionály Nečtiny. Siegl team je plný sportovních i hereckých hvězd a stal se tahákem celých oslav. Jména jako Vízek, Hašek, Vlasák přilákala spoustu diváků. Ale velkou radost mi udělala hojná účast nečtinských internacionálů. Bývalí hráči FK Nečtiny rozhodně ostudu neudělali a při pohledu na některé z nich jsem si říkal, že by mohli hrát soutěž i v pokročilém věku. Podle mě se akce velmi podařila a oslavovalo se až do pozdních hodin. Chtěl bych touto cestou poděkovat obecnímu úřadu za velkou pomoc při pořádání oslav a všem, kteří se podíleli jak na jejich přípravě, tak na samotném průběhu.

Musím zmínit ještě Honzu Vondru, jakož fotbalového pamětníka, který na rozdíl ode mne hráčské veterány poznal, a také přivítal. Myslím, že takhle povedená akce udělala spoustě lidí radost, ale co je v dnešní době důležité, že se lidi vůbec sešli.

Ještě jednou všem velký dík.

Sportu zdar a fotbalu zvláště.
Vášek Smola

Regionální muzeum Nečtinska

Propojení generací

Informační centrum v naší obci slouží nejen turistům, ale přejeme si vytvořit i příjemné zázemí pro místní obyvatele. V minulých týdnech tu proběhlo několik krásných akcí. Při různých příležitostech se snažíme propojovat generace a tyto okamžiky jsou vždy výjimečné. Naší touhou je touto cestou podpořit společný, kreativně využitý čas, který pro generačně rozdílné skupiny může být velmi inspirativní.

Před nejvýznamnějším křesťanským svátkem, zvaným také jako svátek jara, proběhlo v Regionálním muzeu Nečtinska VELIKONOČNÍ PLETENÍ POMLÁZKY. Zúčastnit se mohl kdokoliv, kdo si chtěl zkusit pomlázku uplést. Lektory se pro tuto akci stali pánové Jiří Sedláček, Roman Simandl a Karel Franěk. O vrbové proutky nouze nebyla, zájemci si je donesli a byly i připravené v muzeu. Vyrobila se tedy spousta krásných pomlázek a po pravdě těžko říct, která generace si to užila lépe.

Začátkem dubna připravila Klárka Černíčková VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ PRO DĚTI A DOSPĚLÉ, které jsme si ve spolupráci s Centrem pečovatelských služeb všichni společně moc užili a stejně tak krásného květnového vystoupení DĚTSKÉHO FOLKLÓRNÍHO SOUBORU – STŘELÍČKA při ZUŠ Plasy pod vedením pana učitele Milana Kůsy.

Velké poděkování patří ZUŠ Plasy, CPOS – středisku Manětín, obci Nečtiny, městu Manětín a všem, kteří se na akcích podíleli.

Vernisáž výstavy LIDOVÝ REALISMUS

Více jak dva měsíce byla možnost shlédnout výstavu obrazů Jany Havlíkové, autorky jejíž výstavy prostorům muzea vždy výjimečně sluší. Představena byla díla především s motivy lidového realismu. Velmi nás potěšila návštěvnost výstavy, která potvrdila autorčinu oblíbenost v Nečtinech a v širokém okolí. Přejeme, ať inspirace a chuť malovat stále sílí a na další krásná díla se s radostí těšíme.

Degustace vína

Nezapomenutelný večer s ochutnávkou vín z vinařství Lahofer vytvořila firma VínoWestel. Velké poděkování patří Vlastovi Kuškovi, a Michalovi Pitourovovi, který s osobitým humorem vedl celou degustaci. Hostinec Na Radnici připravil delikatesy a atmosféru večera podtrhlo hudební vystoupení blues-folkové kapely Guilt Trip s neuvěřitelným zpěvem Petry Tiché. Není divu, že se nikomu domů nechtělo a akce se protáhla do pozdních nočních hodin.

Přednáška

Někdy se události dějí velmi neočekávaně, a tak to bylo i v případě přednášky Petra Coubala o přírodě a zvířatech. O to víc nás překvapila účast dětí i dospělých na této na rychlo pořádané a předem neplánované akci. Troufám

si říct, že poutavé vyprávění ze záchranných akcí nikoho z přítomných nenudilo a osobně doufám, že podobných přednášek bude stále přibývat.

Noc muzeí

I letos jsme se připojili k festivalu Noc muzeí. Nemůže být „posvícení“ každý den a tak jsme tentokrát kvůli nízké účasti návštěvníků museli bohužel odvolat hudebně poetické vystoupení. Muzejní večer tím však neskončil a v pozdních hodinách byla připravena strašidelná prohlídka s otevřeným sklepem. Tu si nakonec užili příchozí děti i dospělí. Strašidelně vyzdobeným muzeem tradičně provázel Jirka Kapr a patří mu za to velké díky.

Odpolední klub Muzeum dětem

Od dubna opět v muzeu probíhá projekt určený dětem a mládeži vyrůstající na venkově. Cílem je zaměřit se na pozitivní vývoj dětské osobnosti, podporu zdravého životního stylu, rozvoj estetického vnímání a učení se vzájemné tolerance a pochopení.

Činnost odpoledního klubu probíhá 1× v týdnu v zázemí Turistického informačního centra. Provozován je formou otevřených dveří, a je tedy přístupný všem dětem.

Hlavním cílem klubu je naučit děti smysluplně trávit svůj volný čas. Každý klub má stanovený program. V OK Muzeum dětem mohou děti využít širokou škálu aktivit v rámci rozmanitých výtvarných technik i sportovních akcí a to nově pod vedením paní Kláry Černíčkové.

V měsících červenec a srpen je činnost klubu zastavena a probíhat bude opět od září.

O prázdninách

O prázdninách se v muzeu můžete těšit na výstavu fotografií uměleckého fotografa Stanislava Koženého s názvem Krajinou Nečtinska, aneb „Od Kozelky k hospodě“, kterou v srpnu vystřídá výstava Vetenglových – Šperky-Objekty-Obrazy.

I letošní prázdniny budeme na dvorku muzea pořádat oblíbený benefiční jarmark „Veteš s vůní vzpomínek“, kdy finanční výtěžek bude použit na péči a krmení pro nalezené psy.

JS





Pletení pomlázky



Společné velikonoční tvoření



Společné velikonoční tvoření



Společné velikonoční tvoření



Vystoupení Střeličky



Vystoupení Střeličky



Degustace vína a kapela Guilt Trip



Degustace vína a kapela Guilt Trip



Vernisáž výstavy J. Havlíkové a milý host Táňa Kořenková



Přednáška Oko Země

Akce

Stavění májky

Poslední dubnový den a s tím spojené stavění májky připadl na neděli. Organizace celé akce se tentokrát ujal Jirka Černíček. Je to krásná tradice, která je letos kouzelná i v tom, že na nečtinské májce do dnešních dnů hnízdí hrdlička. Díky všem, kteří při této akci pomáháte.

-JS-



Při pietním aktu, kde čestnou stráž držel „Spolek 97. pěší divize“, zaznělo pár slov našeho kronikáře Jiřího Kapra.

Oslava osvobození 2023

V neděli 7. května jsme si v Nečtinech připomněli 78. výročí osvobození Československa.

Krátce po poledni jsme uctili památku padlým položením věnce k památníku obětem II. Světové války v Nečtinech.

Přesunuli jsme se pak na náves, kde s hudebním doprovodem Dory Bayera vystoupily dětské mažoretky „Nečtinky“. K prohlédnutí zde byly vystavené tématické fotografie a celou akci završila komentovaná ukázka druhoválečné americké dobové techniky a výstroje. Dětem udělala největší radost možnost projížďky v historických vozidlech CONVOY OF LIBERTY 2023. Příjemnou atmosféru

nedělního odpoledne na nečtinské návsi podtrhly reproduko-
vané swingové melodie z padesátých let. Bylo to příjemné
odpoledne.

-JS-



Noc kostelů

Naše letošní noc kostelů

Na pátek 2. června večer jsme si s mou nejbližší rodinou
naplánovali navštívit nejbližší církevní památky. Nebyla
to samozřejmě naše první návštěva těchto objektů, ale zlákal
nás doprovodný program v tento den. Naši první zastávkou
byl kostel v Nečtinech, kde jsme se zaposlouchali do var-
hanních skladeb a komentované prohlídky pana Richarda
Šulka. Poté jsme pokračovali na Hrad k hrobce Mensdorf
Pouilly, kde nás uchvátila barevnost vitráží za zapadajícího
sluníčka a od pana Kapra jsme se dozvěděli hodně nového
o historii této stavby. Naši třetí zastávkou byla kaple
na zámku Nečtiny a pak už jsme pokračovali do kostela
sv. Bartoloměje u nás v Březíně. Líbila se nám výstava
andělů a doprovodný program, o který se postarala paní
Ála Ptáčnicková a francouzské i české šansony. Nádherné
počasí, krásné památky, poutavý program.

Červnový páteční večer prostě stál za to.

Alena Uhlířová, Březín



Noc Kostelů - Nečtiny

Noc kostelů v letošním roce byla na nečtinsku opravdu
velmi pestrá. Máme velkou radost, že jsme mohli nabídnout
k navštívení více historických míst najednou.

V kostele sv. Jakuba staršího v Nečtinech jste si mohli
poslechnout vzácné varhany Johanna Leopolda Rausche
z roku 1752. Tento nástroj je nejméně dotčený opravami
a zahrála na ně paní Elfriede Šulková. Mariánské písně
za jejich doprovodu zazpíval pan Richard Šulko.

Kostel sv. Bartoloměje v Březíně zdobila výstava „Andě-
lé v srdcích“. Svá díla tu představili výtvarně tvořiví lidé
z nečtinska a okolí. Celé výstavě vévodila dřevěná andělská
bytost z rukou našeho pana starosty Jiřího Křemenáka. Dále
jste mohli shlédnout dřevěné sošky z dílny pana Jiřího Sed-
láčka, Dalibora Opatrného a Jana Stehlíka. Výstavu krásně
doplňovali zářící andělé z kovu z ateliéru Hanky a Miloše
Vetenglových a nádherné obrazy Jany Korfové. Nechybělo
také andělské aranžmá od Drahuš Spěvákové a velkým
potěšením nám bylo vystavit dvě výtvarná díla od velmi
nadaného chlapce z Krašova, Matěje Pavlíčka.

O hudební zážitek se ten večer zasloužila plzeňská výt-
varnice a šansoniérka Ála Ptáčnicková, která se v kostele
sv. Bartoloměje v Březíně představila již podruhé.

Prvně v loňském roce se svými akvarelovými obrazy
na výstavě „Svět/dci proudu času“ při Bartolomějské pouti,
tentokrát v rámci programu Noci kostelů s pěveckými vstupy
„Chvála šanso-nu.“

Okouzlena atmosférou březínského kostela a nadšena my-
šlenkou záchrany místních varhan vystoupila bez nároku
na honorář a s přáním, aby dobrovolné vstupné z akce bylo
přidáno k výtěžku z festivalu „Procházky uměním“.

Kaple sv. Terezie na Hradě v Nečtinech byla pro návštěvníky
otevřena nejdéle. Jako každý rok ji přišlo navštívit mnoho
lidí. Provázel Jirka Kapr a až do půlnoci měl napilno. K pro-
hlédnutí zde byla připravena krásná výstava obrazů žáků
Základní umělecké školy v Manětíně pod vedením paní
učitelky Jany Křemenákové. Opravdovým skvostem výstavy
se stal obraz Sv. Terezie, který byl umístěn do centra oltáře.

-JS-



Den dětí

Dne 3. 6. 2023 se na fotbalovém hřišti v Nečtinech tradičně konal dětský den. Při vstupu když jsme se rozhlédli po celém areálu hřiště, ihned na nás dýchla pohádková atmosféra. Všude se to hemžilo pohádkovými bytostmi, např. krteček, Rákosníček, motýl Emanuel, víla Amálka, drak, čerti, ježibaba, Červená Karkulka a jiné. Bylo celkem 12 stanovišť, kde děti plnily různé úkoly. Za jejich splnění dostávaly odměny a razítko do předem připravené kartičky. Když byla kompletně kartička vyplněná, děti dostaly buřtíka a společně ho s čerty opékaly. Novou zábavnou atrakcí bylo vytvoření pěny od firmy Westell, kde děti řádily o sto šest. Dokonce i poletující motýl Emanuel šel svá křídla svlažit pěnou. Program byl doplněn i o hudební divadlo Cestovatel Kompásek, v němž si děti zaspívaly a zabubnovaly. Zpestřením, jako vždy, byl skákačí hrad, kolotoč a houpačky. Dětského dne se opět zúčastnili dobrovolní nečtinští hasiči, u nich si děti mohly vyzkoušet přesnost stříkání hadice na terč. Večer byl zakončen diskotékou pro dospělé. Dětský den se vydařil a děti s rodiči odcházeli plní dojmů, zážitků, ale hlavně s úsměvem a dobrou náladou.

Velké poděkování patří panu starostovi Ing. J. Křemenákovi, zaměstnancům obce, ředitelce regionálního muzea paní Jitce Stoklasové a její kolegyni Marii Řahotové, ZŠ a MŠ Nečtiny a ostatním skvělým dobrovolníkům za úžasnou organizaci.

Renáta Fraňková, Leopoldov



Letem světem

Už se stalo tradicí, že v polovině června se Nečtiny stávají zázemím pro netradiční cestovatelský festival v přírodě. Kaple sv. Anny a její okolí je protkáno rok od roku zajímavějším programem včetně možnosti zakoupení indických, peruánských, nepálských a dalších autentických výrobků.

Za víkend prošlo festivalem na 45 platících návštěvníků a kolem 35 zapojených (lektorů, přednášejících, stánkařů organizátorů a dobrovolníků). Festival se opět vydařil, jak z organizační stránky, tak na základě zpětné vazby od návštěvníků.



Sázení stromů

U vodojemu nad obcí Nečtiny vznikl nový obecní sad. Jedná se o sad tzv. extenzivní, ve kterém porostou krásné dlouhověké stromy. Ovocné odrůdy jsou naroubovány na semenných podnožích, zapěstovány budou jako vysokokmeny. V první etapě sázení, která proběhla v úterý 4. dubna, se vysázelo celkem 30 stromů. 15 hrušní a 15 jabloní. Vybrány byly takové odrůdy, které se do regionu severního Plzeňska dobře hodí – z jabloní např. řehťáč soudkovitý, ribstonské, čistecké, hammensteinovo a z hrušní chlapova, hardyho, charneuská a jiné. Jsou zde zastoupeny rané i pozdní odrůdy, to aby místní na svých procházkách mohli ochutnávat ovoce od léta až do podzimu. Kromě ovoce budou květy poskytovat potravu pro včely, koruny místo pro ptactvo, hmyz, kořeny zpevní půdu a pomůžou zadržovat vodu v krajině, což je v současnosti s proměnou srážek důležitá věc a hlavně se sad stane krásným krajinotvorným prvkem.



V další etapě se dovysadí stromy na celý zbytek plochy. Stromy zafinancovala a přijela vysadit firma Hewlett Packard Enterprise, kterým tímto moc děkujeme! Tito lidé si vytyčili, že za každé jedno prodané úložisko vysadí jeden strom do sadu! A že už těch sadů mají pár za sebou, bylo hned poznat. Třicet stromů bylo vysazeno za chvilku a navíc mají mladé stromky asi nejhezčí úvazy, jaké jsem za dobu svého působení u Sázíme stromy viděla. Celému týmu přeju velké obchodní úspěchy, když je navíc dokáží proměnit v krásné sady! :-)

Michaela Vondráková



Vysázeno ve spolupráci:



eventuality



30 let pro porozumění na hřbitově

(30. setkání česko-německé mládeže na starém klášterním hřbitově v Teplé 18. - 21. května 2023)

Již na jubilejní 30. setkání české a německé mládeže v Teplé pozval „Spolek Němců v Čechách“ z Plachtína u Nečtin. Od 18. do 21. května 2023 se společně pracovalo na zkulturnění starého klášterního hřbitova, který je mimo hrobky majetkem města Teplá. Potomci vyhnaných Němců společně s německou menšinou, českými, a tento rok i s ukrajinskými přáteli uvedli tento polozapomenutý hřbitov opět do důstojného stavu.

V roce 1991, po návratu demokracie a otevření hranic, hledali potomci Českých Němců z tzv. Egerlandu, kteří jsou organizováni v tzv. Egerland-Jugend (Chebská mládež) nějaké místo, které představovalo důležité společné kulturní dědictví. Volba padla na starý klášterní hřbitov v Teplé,

protože z kláštera Premonstrátů v Teplé byly nejen založeny Mariánské Lázně, ale vzdělanost a vůbec rozvoj této části západních Čech vycházel právě z tohoto kláštera. Tenkrát v roce 1991 bydleli Němci ve Waldsassenu a dojížděli na hřbitov, který byl ve více než žalostném stavu. Od roku 1992 se připojují již neodsunutí Němci z Nečtin a společně aspoň jednou za rok posekají a odvezou trávu z tohoto svatého pole. Vzhledem k tomu, že dva roky se akce kvůli nedostatku financí nemohla konat, slavilo se tedy toto malé jubileum až v roce 2023. Financování té poměrně finančně velmi náročné akce zajišťuje Spolek Němců prostřednictvím projektu u německého ministerstva. V roce 2023 přispělo na činnost Spolku i město Teplá, což Spolek velmi přivítal.

Nejoblíbenější akce dětí...

Toto setkání, které je v celoročním programu nejoblíbenější především mezi dětmi, Spolku začíná vždy na svátek Nanebevstoupení Páně, který je ve čtvrtek. Účastníci, kteří přijedou již tento den, si musí vzít tedy následující pátek dovolenou, aby mohli pracovat nepřetržitě až do sobotního večera. Setkání v roce 2023 bylo docela napínavé: v cílech projektu, jejichž splnění je také předpokladem financování, je uvedeno, že bude celý hřbitov posekán. Vzhledem k tomu, že předseda Egerland-Jugend Alexander Stegmaier měl úraz na noze a nemohl pracovat, tak zůstali k dispozici pouze tři motorové benzínové vyžinače. Bohudík nebyla díky slabým srážkám tráva tak vysoká, a tak šla práce docela od ruky. Město dalo opět k dispozici nářadí a kontejner na odvoz trávy, a tak se všichni mohli pustit do práce. Na hrabání a odvážení trávy bylo tento rok více rukou, a tak sekáči nestíhali. Ukrajinské kolegyně Richarda Šulka ml. z práce ukázaly, jak jsou zvyklé tvrdě pracovat a tráva jim doslova mizela pod rukama.

Slavnostní večer...

Vždy na jaře, v době vegetačního klidu, se v rámci projektu pokácí systémem rizikového kácení stromy u hřbitovní zdi, které tuto zeď narušují. I v březnu roce 2023 byly pokáceny tři vzrostlé jasany, a tak je statika zdi na dalším místě minimálně zajištěna. Po celodenní dřině minimálně dvou dní byl v rámci malého jubilea připraven slavnostní večer.

Z Německa dorazili hosté, kteří jsou s tímto setkáním spojeni již mnoho desetiletí: pan Volker Jobst, aktuální předseda „Bund der Egahalanda Gmoien“ (celoněmecký Spolek Chebanů), již zmíněný Alexander Stegmaier, který přijel se svým bratrem Andreem a jejich maminkou Heike. Město Teplá zastupoval místostarosta Martin Klepal. Čestní hosté, včetně předsedy Spolku z Nečtin, byli v krojích. To bylo proto, že o tomto slavnostním večeru byli vyznamenáni „Spolkovou jehlou“ dva členové Spolku. O tom ale až za chvíli. Po pozdravení předsedou Spolku Šulkem a zdravících čestných hostů následovala přednáška o 30 letech této akce. Richard Šulko prezentoval na mnoha fotografiích tuto akci a společně se všech těch 30 let řádně prodiskutovalo. Především si účastníci připomněli ty, kteří byli na fotografiích, ale již nebyli mezi námi. Po přednášce Volker Jobst vyznamenal dva členy Spolku, kteří se vzorně starají o kulturní dědictví Egerlandu: Richarda Šulka ml. a jeho sestru, Terezii Jindřichovou.



Po posezení u piva se šlo do postelí. V neděli se účastníci zúčastnili mše svaté v klášteře a po obědě odjeli opět všichni domů. Ukrajinky si ještě stačily před obědem prohlédnout klášter a ostatní naposled zajeli ještě na hřbitov. Škoda, že se tento rok nepostavily nějaké náhrobní kameny, protože bylo letos na akci méně mužů. Snad tedy příští rok, kdy budou účastníci doufat, že je opět někdo neporazí. Vzhledem ke dřině, kterou zadarmo a ve svém volném čase brigádníci dělají, to totiž velmi zabolí.

M.R.

Z knihovny

Opět jsem tu s nabídkou některých knih, které přišly nedávno do naší knihovny.

Táňa Keleová: Vasilková: Slib

Dvě kamarádky, dva rozdílné osudy. Alice, veterinářka, má dvě děti, fenku Doru, práci, která jí baví a spoustu snů. Ten největší je cestovat a poznávat jiné země, a právě proto plánují s manželem cestu po Evropě. Iveta, novinářka, je svobodná a bezdětná. Miluje svou práci, domek na kraji Bratislavy, psa Dana a výlety po Malých Karpatech.

Ke štěstí nepotřebuje ani chlapa, ani děti, jak s oblibou tvrdí. Dvě šťastné ženy. Cesty osudu jsou však nevyzpytatelné...

Hana Marie Kornerová: Prosím vás, sestřičko...

Nemocnice je svět sám pro sebe. S vlastním řádem, s vlastními osudy. Čím menší oddělení, tím těsnější vztahy lidí odkázaných jeden na druhého. Mladá sestřička Silvie nastupuje do zaměstnání způsobem, jakým se kdysi do zaměstnání běžně nastupovalo: systém hodit neplavce do hluboké vody, ať si pomůže jak umí. Silvie však není připravená na obtíže, které jí čekají.

David Hecl: Mluví k vám kapitán

Dobrý den, dámy a pánové. Jmenuji se David Hecl a jsem kapitánem tohoto letadla. Jménem celé své posádky vás vítám na palubě AirBusu 380... ne, tentokrát vás nevítám na palubě, ale u knihy. Najdete v ní nejenom můj příběh, od lepení letadýlek až po přilet s největším dopravním letadlem světa do Prahy. Vezmu vás do zákulisí dopravního létání i práce pilota. Dojde na turbulence, nouzová přistání i únosy, ale přidám i spoustu veselých historek, které jsem za 30 let v kokpitu zažil.

Jan Hnízdil: Příběhy obyčejného uzdravení

Nemoc je informace o tom jaký člověk je, jakým způsobem a v jakých podmínkách žije. Informace o tom, že ve svém životě dělá nějakou chybu. Úkolem medicíny není podle mého názoru, jen opravovat porouchané tělo, jakoby to byl nějaký stroj, ale také pít se po příčinách proč se porouchalo, proč nás najednou neposlouchá, bolí, a dává o sobě tak nepříjemně vědět.

Martina Drijvarová: Holky a kluci pořád zlobí

Možná tomu nevěříte, ale děti zlobí. Vážně. Některé děti zlobí občas, některé častěji. Ale jsou děti, holky a kluci, co zlobí pořád! Podvádějí, lžou, překvapují, ba dokonce někomu nebo něčemu ubližují. Ale na každého z nich jednou dojde... A o tom je tahle knížka.

Lucie Hlavinková: Projekt pes

Jenda má na světě jen jedno jediné přání - mít psa. Jenže jeho rodiče jsou zásadně proti. Jediný, kdo ho chápe, je babička, které se už ale všechno tak trochu plete... A tak s pomocí kamarádky Moniky, jejíž máma cvičí asistenční psy, vymyslí rafinovaný plán, aby rodičům dokázal, že psi můžou být strašně užiteční. Způsobí tak celou řadu vtipných a absurdních situací a možná, možná, nakonec dostane i psa....

Chtěla bych poděkovat paní Johaně Čikovské, jejíž zásluhou se do naší knihovny dostala kniha „Kde jsem se tu vzala“, kterou napsala její snacha Pavlína Čikovská. Autorka jí věnovala všem obyvatelům Nečtin a já jí tímto také moc DĚKUJI. Krásné léto a těším se na vás v místní knihovně.

Marie Bretschneiderová

Jubilanti

druhé čtvrtletí 2023

85 let	Šojslová Marie	Nečtiny
80 let	Holotová Jana	Nečtiny
84 let	Fialová Gertruda	Hrad Nečtiny
50 let	Jurinová Pavla	Plachtín
84 let	Bayer František	Nečtiny
65 let	Vlček Vladimír	Nové Městečko
80 let	Uhlířová Alena	Březín
83 let	Mouleová Anna	Březín
65 let	Ouzká Vlasta	Nečtiny
87 let	Hozák Eduard	Březín
75 let	Bejvančický František	Březín
75 let	Lavička František	Nečtiny
81 let	Simetová Jarmila	Hrad Nečtiny
70 let	Hořejší Jana	Nečtiny
60 let	Urban Antonín	Hrad Nečtiny
70 let	Stránská Jiřina	Čestětín
75 let	Holíková Anna	Doubravice
82 let	Simandlová Zdeňka	Nečtiny
81 let	Hanzlíčková Jiřina	Nečtiny
90 let	Urban Antonín	Hrad Nečtiny
80 let	Rothová Hilde	Hrad Nečtiny

Všem jubilantům ze srdce blahopřejeme!

Oznámení o ukončení provozu prodejny v Březíně

Z důvodu neekonomického provozu prodejny (minimálního obrátu zboží) v obecním domě Březín, byl na žádost pronajímatele pronájem objektu ukončen. Pokud bude ze strany obyvatel Březína zájem, pan Linda je ochoten vyzkoušet zajišťování základních potravin formou objednávek.

Židovský hřbitov v Nečtinech se dočká pietní úpravy

Židovský hřbitov v Nečtinech se po mnoha letech dočká pietní úpravy. Obnova jednoho z nejzdevastovanějších židovských hřbitovů v ČR začala již roku 2021. Proběhly zde přípravné práce související s vymezením plochy hřbitova, archeologický výzkum, vyčištění plochy hřbitova a základní průzkum náhrobků, které dosud ležely ladem přes sebe na dvou hromadách. V letošním roce zamýšlí vlastník – Federace židovských obcí v ČR, zastoupená Matanou a.s., ve spolupráci s obcí Nečtiny obnovit hřbitovní zeď. Ohrazení hřbitova je zásadně důležité z mnoha důvodů, zejména náboženských a historických. Finančně bude projekt významně podpořen také prostřednictvím grantu: The European Jewish Cemeteries Initiative (<https://www.esjf-cemeteries.org/>).



Židovský hřbitov v Nečtinech mohl být s největší pravděpodobností založen na přelomu 17. a 18. století (o něco starší hřbitov můžeme nalézt v Rabštejně n. S. a v Chýši, zde byly dva hřbitovy, oba jsou bohužel naprosto zničené). Destrukce hřbitova začala již v roce 1938 a v podobném duchu se pokračovalo v době socialismu. Až v posledních letech se k místu začalo znovu přistupovat s úctou a respektem.

Prosíme všechny, kteří by měli jakékoliv informace či fotografie týkající se židovského hřbitova, synagogy nebo místní komunity, aby se na nás obrátili. Každý, byť i drobný střípek historie, často pomůže pochopit souvislosti, které se odehrály v minulosti.

Dle zkušeností z jiných lokalit je pravděpodobné, že se některé náhrobky budou nacházet i v místech domů, zahrádek, někdy i v dláždění cest... Budeme velice vděční za jejich přemístění na plochu hřbitova, nebo nás v této souvislosti můžete kontaktovat. Záleží nám na navrácení pomníků a pomyslného klidu zemřelých. Židovská tradice považuje náhrobní kámen za dar zemřelému, jeho věčný nedotknutelný majetek.

V příštím čísle se můžete těšit na podrobnější text o historii místní židovské komunity, hřbitova a synagogy.

Petra Vladařová, Matana a.s.

p.vladarova@matana.cz; +420 731 646 660

www.pamatky.kehilaprag.cz, FCB/zidovskePamatky.

[Insta/zidovske_pamatky_v_cr/](https://www.instagram.com/zidovske_pamatky_v_cr/)

Budeme vděční za jakýkoliv příspěvek na obnovu hřbitova:

číslo účtu: 1936566399 / 0800, variabilní symbol: 10244 (do poznámky, prosím, uveďte jméno a příjmení).



Nadýchaná bublanina

4 vajíčka
1 hrnek polohrubé mouky
1 prášek do pečiva
½ hrnku oleje
½ hrnku cukru
1 hrnek mléka
špetka soli
oblíbené ovoce

hrnek o objemu 250 ml
pekáček o rozměru 38 × 24 cm.

Postup:

Troubu předehřejeme na 180 °C horkovzduch.

Z bílků se špetkou soli ušleháme tuhý sníh.

Do druhé mísy prosejeme mouku s práškem do pečiva, přidáme žoutky, olej, cukr a mléko. Vařečkou vymícháme hladké těsto. Nakonec opatrně – zlehka přidáme sníh z bílků.

Těsto vylijeme do plechu vyloženého pečicím papírem – na dno formy pár kapek vody, aby se pečicí papír nikde nekrotitil.

Posypeme ovocem a pečeme v předehřáté troubě cca 40 min.

Bublanina je nadýchaná jako obláček

Dobrou chuť, léto plné krásných zážitků přeje Martinka



Bartolomějská pouť

Představení „Nejsme dřeváci“

Vystoupení vhodné pro všechny generace

V doprovodu Petra Jančaříka vystoupí originály plzeňských marionet v interpretaci českého loutkaře a zpěváka Martina Kláska, který svůj první debut absolvoval v roce 1974 v dětské hře Hurvínek mezi broučky.

Vystoupení - MLS – malý lidový soubor – Plzeňský folklór

MLS je skupina muzikantů a zpěváků, která se vytvořila v roce 2009 kolem upravovatele lidových písní a tanců Miroslava Šimandla, známého svým působením nejen na pódii, ale i na vlnách Českého rozhlasu Plzeň. Soubor tvoří mladí lidé, převážně posluchači či absolventi Konzervatoře Plzeň, kteří se folklóru věnují od dětství. Plzeňský MLS vychází z tradic muzikantského a pěveckého odkazu štrajchových a dudáckých kapel západních Čech – hlavně Plzeňska, Žinkovska, Nepomucka a Chodska. Nástrojové obsazení – troje housle, dva klarinety, kontrabas, dudy a niněra – společně se zpěváky vytváří pestrý krojovaný program lidových písní a instrumentálních skladeb. Vystoupení je vždy s průvodním slovem.

Členové souboru v roce 2014 založili spolek Lidové písně vracíme lidem, z.s.

Slovo uměleckého vedoucího: „Lidová píseň je prostá, ale není vůbec snadné ji dobře zazpívat a zahrát. Jsou to příběhy z dílen anonymních tvůrců. O to více je třeba si jich vážit. To je cesta, na kterou jsme se v našem uskupení vydali. Cesta nesoucí pečeť jednoduché a srozumitelné harmonie umocněné perfektním výkonem všech muzikantů a zpěváků.“

Míša Linková

Michaela Linková je česká zpěvačka, moderátorka a spisovatelka. Vešla ve známost především díky své tvorbě z 80. a 90. let. V letech 1982 a 1983 se objevila v anketě o Zlatého slavíka, kdy v roce 1982 skončila na 15. místě, o rok později byla na 6. místě. Mezi její nejúspěšnější písně patří určitě Abeceda lásky, Televizní dívka Líza, Kvůli mně, To by tak hrálo a Já si počkám. V roce 1984 ztratila svého manažera Pavla Procházku, který skončil ve vězení. Měla tehdy roztočenou desku se skupinou Puhdys, ale v rozhlase většinu písní zlikvidovali. Další desku s názvem „Michaela“ natočila s Ladislavem Štáidlem v roce 1985. V roce 2002 napsala knihu „Kam se poděl Bůh“, ve které převyprávuje autentické zážitky z neobyčejného života svého strýce, který přežil koncentrační tábor.



Obec Nečtiny srdečně zve na **BARTOLOMĚJSKOU POUŤ V BŘEZÍNĚ**

v sobotu 26.srpna 2023

PROGRAM:

- 12:00 **Poutní mše svatá**
kostel sv. Bartoloměje
- 13:30 Dětské mažoretky "Nečtinky"
- 14:00 "Nejsme dřeváci"
Martin Klásek a Spejbl
s Hurvínkem
uvede Petr Jančařík
- 14:30 – 16:30... **Plzeňský MLS**
*Pestrý krojovaný
program lidových písní
a instrumentálních skladeb v podání
muzikantů a zpěváků malého
lidového souboru – v pauzách
krátké vstupy Spejbla a Hurvínka*
- 16:30 – 17:00... **Spejbl a Hurvíněk**
focení a autogramiáda
- 18:00 – 19:00... **Michaela Linková a Leoš Petrů**
ITALO HITS
písničky a hity, co zvednou náladu
- 20:00 – 0:00..... **Tomáš Straka**
zpěv a hudba k poslechu i tanci

**Přehlídka historických vozidel – Tombola
– Poutový kolotoč pro děti – Kouzelník
z Březína**

Dobrovolné vstupné bude věnováno na obnovu
varhan v kostele sv. Bartoloměje v Březíně




PLZEŇSKÝ KRAJ

VETENGLOVI

-Hanka

-Miloš

-Luboš

-Šperky

-Objekty

-Obrazy

**Vernisáž výstavy
13.8.2023 v 16:00h**



Regionální muzeum Nečtinska

srdečně zve
na benefiční jarmark

„VETEŠ S VŮNÍ VZPOMÍNEK“



Skvosty, které si nezaslouží skončit v kontejneru.

KDY : V SOBOTU 15. 7. 2023 13:00 – 17:00 h.

KDE : NA DVORKU REGIONÁLNÍHO MUZEA NEČTINSKA

Finanční výtěžek bude použit na péči a krmení pro nalezené psy z okolí.



festival
**PROCHÁZKY
UMĚNÍM**
s Jitkou Hosprovdou

XI. ročník 2023

7. 7. Březín

Kostel sv. Bartoloměje
18.00

KOKOŘOVCI

Průvodce:

Miroslav Dvořák

Interpreti:

Edita Keglerová – cembalo

Hana Fleková – viola da gamba

29. 7. Nečtiny / Kaple sv. Anny

26. 8. Dolní Bělá / Kostel Povýšení svatého Kříže

8. 9. Manětín / Kostel sv. Jana Křtitele

10. 10. Plzeň / Stará Synagoga

3. 12. Plzeň / Kostel Nanebevzetí Panny Marie



VSTUPENKY

Základní vstupné 550 Kč / 450 Kč

Student, senior 300 Kč

Děti do 15 let zdarma

Premium 700 Kč

www.prochazkyumenim.cz

Předprodej GO out, www.plzenskavstupenka.cz

Hlavní partneři



Partneři



Mediační partneři





festival
**PROCHÁZKY
UMĚNÍM**
s Jitkou Hosprovou

XI. ročník 2023

29. 7. Nečtiny

Kaple sv. Anny – 18:00

DO MOJÍ TEMNOTY

Interpreti:

Emil Viklický – *Trio*

Jana Piorecká – *mezzosoprán*

Jitka Hosprová – *viola*

Emil Viklický – *klavír*

Jiří Stivín – *bicí*

Petr Dvorský – *kontrabas*

26. 8. Dolní Bělá / Kostel Povýšení svatého Kříže

8. 9. Manětín / Kostel sv. Jana Křtitele

10. 10. Plzeň / Stará Synagoga

3. 12. Plzeň / Kostel Nanebevzetí Panny Marie



VSTUPENKY

Základní vstupné 550 Kč / 450 Kč

Student, senior 300 Kč

Děti do 15 let zdarma

Premium 700 Kč

www.prochazkyumenim.cz

Předprodej GO out, www.plzenskavstupenka.cz



Hlavní partneři



Partneři



TATIANA



Mediální partneři



THE EPOCH TIMES



ANENSKÁ

Obec Nečtiny pořádá v areálu
fotbalového hřiště akci

POUŤ

V NEČTINECH

22. 7.

SOBOTA
2023

program sobota

moderuje Petr Jančařík

12:30 - 13:30 **Hasičanka Teplá** - dechová hudba

14:30 - 15:30 **MILAN PEROUTKA**
a kapela **PERUTĚ**
autorská hudební show s nakažlivou pozitivní energií



16:00 - 17:00 **Culinka a tancohrátky**
hudebně pohybový pořad pro děti



17:00 - 17:30 **Tradiční soutěž o Pivního krále a královnu**

18:00 - 19:00 **The Bowře** - český folk/country

20:00-24:00 **Agnes Rock** - taneční zábava

program neděle

Pouťové atrakce Josefa Schmieda
a stánky po celý den

15:00 - 17:00 **GUILT TRIP** - blues, folk, rock

Vstupné: sobota 50,- Kč a děti zdarma, neděle bez vstupného

Motto: „Až se k ránu rozejdeme, na Nečtiny v dobrém vzpomeneme“

PERUTĚ



MILAN PEROUTKA

ZAKLADATEL A FRONTMAN KAPELY PERUTĚ

- Zpěvák, skladatel, textař
- Tvoje Tvář Má Známý Hlas (2017)
- Moderátor
MIXXER SHOW (2016 - teď)
SNÍDANĚ S NOVOU (2019-2021).
- Televizní a filmový herec
Horákoví
Vyprávěj
Gympi s ručením omezeným
Ordinace v růžové zahradě
Špindl 2
Fotograf
- Činoherní a muzikálový herec :
Divadlo Broadway,
Kalich,
Divadlo Metro
Hybernia,
Bez Zábradlí atd



Michal Jiráň
(bicí)

Daniel Rojek
(klávesy)

Milan Peroutka
(frontman)

Šimon Martinek
(kytara)

Michal Beneš
(basová kytara)

KAPELA PERUTĚ

- si zakládá na písních se silnými zapamatovatelnými refrény
- víc než 50 autorských songů
- první příčky hitparád Frekvence 1, Rádio Kiss, Rádio Relax, TV Ůčko
- zpívá výhradně česky
- za 7 let přes 300 odehraných živých vystoupení

Pro koncerty kapely Perutě je typické:

- autorská show s vyjimečnou atmosférou
- efektní doplňky - Perutě Fotostěna, Perutě stan a další
- nakažlivá pozitivní energie
- kvalitní hudební zážitek
- Hlavním mottem kapely je podle jejího frontmana Milana Peroutky rozdávat především radost.





Miroslav TOPOLY

KOMINICKÉ SLUŽBY

Čištění komínů, kontrola
Návrhy, řešení, odborné prohlídky a posudky
Opravy, rekonstrukce, vložkování a výstavba

Novinka:

**prohlídka komína a inspekční kamerou
odfrézování dehtu ve Vašem komíně
revize ke kolaudaci**

Při čištění komína, kouřovodu a spalinové cesty jste zaregistrován pro zajištění pravidelné péče.
(Každoroční prohlídka dle vládního nařízení.)

**Volat můžete ve kteroukoli hodinu na číslo:
702 994 797**

Vysunuté pracoviště : **Kralovice**
Evidenční kontrola - 250,- Kč

Technik : Andrej Lázok Tel.: 720 248 918
Kontrola a čištění komínů - 500,- Kč

Kominictví Topoly, IČO: 882 63 584 ; Hrachovice 22, 511 01 TURNOV;
kominictvi.mirek@centrum.cz

SDRUŽENÍ KOMINÍKŮ A TOPENÁŘŮ**Bude provádět v naší obci následující služby:**

1. Kontrolu a čištění komínu dle zákona č.34/2016 Sb. a č. 320/2015 Sb. za cenu **550,-**
2. Jednoroční pravidelné čištění plynového kotle (nezahrnuje revizi) za cenu **550,-**
3. Revizi kotle na tuhá paliva za cenu **1.100,-**

**Termín revizí, kontrol a čištění se uskuteční
ve ČTVRTEK 20.7.2023**

Dále nabízí služby:

- Vložkování komínu
- Frézování komínu

**Zájemci se mohou objednat telefonicky
od PO-PÁ v čase 8-16h
na tel: **608 748 989****

odkaz na náš web otevřete pomocí fotoaparátu



DVOJKONCERT

NEZMAŘI



A FOLKOVÁ SKUPINA

KNEZAPLACENÍ



LETNÍ PARKET
U HŘIŠTĚ
NEČTINY

vstupné 200 Kč

11.8.2023, 19:00

Vydává Regionální muzeum a obec Nečtiny

Vychází 4 × ročně. Redakce Jitka Stoklasová a kolektiv. Uzávěrka vydání 3/2023 je 11. 9. 2023

sazba Petra Fenclová. tisk TCF Print, s.r.o., Plzeň

Redakční a jazyková úprava textu vyhrazena.

331 63 Nečtiny 79, telefon 373 313 299, muzeum@nectiny.cz, www.nectiny.cz